

Możliwość rozbudowy aparatu o CAD dla badań 2D i tomosyntezy. Możliwość rozbudowy na dzień składania ofert. Do oferty dołączyć certyfikat CE dopuszczający funkcję do obrotu.	TAK		Bez punktacji
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----	--	---------------

Odpowiedź:

Funkcja tomosyntezy, biopsji stereotaktycznej oraz badań z kontrastem dotyczy etapu pogłębionej diagnostyki raka piersi. Wykorzystanie tych funkcji wymaga obecności doświadczonego personelu oraz dodatkowego sprzętu i oprogramowania, które nie są objęte wnioskiem o dofinansowanie. Zamawiający realizuje etap podstawowy profilaktyki raka piersi i nie przewiduje rozszerzenia działalności w tym zakresie. Zamawiający dopuszcza możliwość rozbudowy aparatu o wymienione w pytaniu funkcje ale nie jest to warunek wymagany.

Zamawiający nie zmienia zapisu.

Pytanie 2:

Dotyczy punktu 21 i 22 Załącznika 1A do SIWZ

Zamawiający nie ocenia tak ważnego parametru lampy jakim jest pojemność cieplna lampy, która w największym stopniu odpowiada za żywotność lampy. Czołowi producenci mammografów używają lamp z pojemnością cieplnej lampy 300kHU lub więcej. W związku powyższym prosimy o wprowadzenie punktacji w w/w punkcie oraz prosimy o usunięcie punktu 22. W obecnej formie tylko jeden aparat spełnia warunek graniczny tj. posiada pojemność cieplną kołpaka lampy na poziomi min. 850kHU. Taki parametr nie pozwoli nam na złożenie konkurencyjnej oferty.

Odpowiedź:

Na żywotność aparatu oraz jakość badań istotny wpływ ma zestrojenie poszczególnych elementów aparatu. Producenci konfigurują w różny sposób parametry poszczególnych elementów. Wszystkie aparaty muszą spełniać wymagania prawa krajowego oraz EUREF-u. Ponieważ warunkiem zamówienia jest 5 letnia gwarancja Zamawiający oczekuje, że dostawca tak dobierze parametry lampy do całości aparatu, że nie będą one miały negatywnego wpływu na żywotność aparatu.

Zapisy punktu 21 pozostają bez zmian. Zamawiający usuwa punkt 22.

Pytanie 3:

Dotyczy kategorii V „Statyw mammograficzny” do SIWZ.

Prosimy o wprowadzenie dotykowej punktacji oceniającej konstrukcję mammografu. Nasz system posiada rozwiązania umożliwiającego automatyczne przesuwanie płytki uciskowej w formacie 18x24 zależnie od wybranej projekcji (płytki sama ustawia się w pozycji centralne do badania CC i pozycji lewej lub prawej do badania MLO). Takie rozwiązanie ułatwia i przyspiesza pracę technika. Proponujemy:

System repozycji bez wymiany docisków dla zdjęć w położeniu centralnym i skosów w formacie 18x24cm do lewego lub prawego boku stolika w celu zwiększenia łatwości	TAK/NIE		TAK – 10 pkt NIE – 0 pkt
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------	--	-----------------------------